

杭州亚运会第十四比赛日金牌总数达200枚 我代表团创历史最佳战绩

本报讯(记者王梓)杭州亚运会第十四比赛日共产生46枚金牌,中国体育代表团再添十三金,金牌总数达到200枚大关,超过2010年广州亚运会的199枚,创历史最佳战绩。

羽毛球赛场,男子单打决赛,李诗沣以2比0战胜队友石宇奇获得金牌;女子

双打决赛,贾一凡/陈清晨以2比0战胜韩国组合白荷娜/李昭希,实现亚运会两连冠;混合双打决赛,郑思维/黄雅琼以2比0战胜日本组合渡边勇大/东野有纱夺得冠军。至此本届亚运会羽毛球比赛全部结束,中国队最终收获四金三银两铜。皮划艇比赛,全鑫夺得男子单人皮

艇冠军,黄娟摘得女子单人划艇金牌。中国皮划艇队以三金一银的战绩结束本届亚运会的征程。

在象棋男子个人决赛中,郑惟桐以2比0战胜队友赵鑫鑫夺金。在象棋女子个人决赛中,左文静以2比0战胜队友王琳娜折桂。在国际象棋女子团体赛

中,由朱锦尔、谭中怡、翟墨、侯逸凡组成的中国队夺得冠军。

在马拉松游泳男子10公里比赛中,张子扬以1小时55分45.80秒的成绩夺得冠军。在霹雳舞女子组比赛中,刘清漪战胜日本选手汤浅亚美,夺得亚运会历史上该项目的首枚金牌,并锁定巴黎奥运会参赛席位。在花样游泳双人比赛中,王柳懿/王芊懿以526.8620分的总成绩强势摘金。

女子曲棍球决赛,中国队以2比0击败韩国队,时隔13年再夺亚运会冠军。

女排决赛,中国队以3比0战胜日本队,实现卫冕。

李盈莹压力化作动力

本报记者 谢晨

杭州亚运会女排决赛,东道主中国队连胜三局轻松获胜,队中三名来自天津渤海银行女排的球员李盈莹、王媛媛和袁心玥分享天津选手在本届亚运会上的第九枚金牌。第二次参加亚运会的李盈莹在接受记者采访时直言,这次与五年前的参赛感受完全不同。

与日本队的这场决赛,李盈莹贡献了全队第二高分16分,她在强攻环节也是中国队最值得信赖的进攻点。“都拼到决赛了,我也没有过多的包袱,完全在享受比赛的过程,没有多想结果。”

谈及夺得冠军后的感受,李盈莹笑言:“感觉好像没有昨天那么激动,可能半决赛之后已经释放完了,夺冠

后反而是异常的平静。”总结个人第二次亚运会征程,李盈莹直言感受和上一次参加亚运会完全不同。“上一届我还是小队员,有姐姐们承受压力、扛起责任。这届我是主要承担的队员,担子也更重一些。我也有睡不着觉的时候,但也学会了调节自己,心态比上一届更成熟,也能平衡紧张和激动情绪,把压力转为动力。在家门口第二次参加亚运会,能够感受到主场球迷的热情,非常感谢他们到达现场为我们加油助威。” (本报杭州专电)



图为中国女排庆祝胜利。

刘欣摄

王媛媛享受圆梦时刻

本报记者 谢晨

昨晚的杭州师范大学仓前校区体育馆座无虚席,东道主中国女排在杭州亚运会的决赛中以3比0横扫日本队,第九次夺得亚运会冠军。对于五年前因伤遗憾错过雅加达亚运会的天津渤海银行女排副攻手王媛媛来说,昨晚是她的圆梦时刻:“这个冠军我等待了五年,真的很不容易。今天作为

中国女排的一员,能够随队在杭州主场拿到这枚亚运会金牌,我非常非常激动。”

2018年7月,王媛媛因伤错过世界女排联赛总决赛,也与之后的雅加达亚运会失之交臂。而这一等,就是五年。在巴黎奥运会周期,王媛媛已经成长为中国女排的主力“三点副攻手”。她在本届亚运会上充分发挥出身高优势,在进攻和拦网环节为全队

贡献颇多,也在决赛中贡献了队内第三高分12分。

谈及首次参与亚运会的感受,王媛媛直言:“亚运会是亚洲最隆重的大型综合性运动会,这次在杭州也感受到组委会在筹备赛事方面作出的努力,尤其是亚运村和比赛场馆内的体验非常不错。个人第一次亚运会之旅收获了圆满的结果,也帮助我重拾信心。这一刻我能够稍稍释放一些压力了,下一步将积极投入新赛季排超联赛的备战中。” (本报杭州专电)

(本报杭州专电)

袁心玥感谢团队支持

本报记者 谢晨

中国女排昨晚在杭州亚运会上以六战全胜且不失一局的佳绩卫冕,作为队长的天津渤海银行女排副攻手袁心玥贡献了全场最高的18分。她在赛后直言:“胜利是属于团队的,大家团结一心才拼到这枚金牌,我们也会继续努力。”

面对亚洲队伍,中国女排的高度优势十分明显,袁心玥昨晚也在进攻和拦网环节给予日本队极大压力。袁心玥说:“在家门口举行的亚运会上取得自己的第二枚亚运会金牌非常开心,要感谢教练组的帮助和队友们的支持。决赛中我拿到最高分,离不开队友们的一传保障和二传组织,让我能够在面对亚洲对手时展现出高度优

势。把亚运会的比赛任务完成好,是我们团队凝聚力的体现,这枚金牌也是对全队最好的奖励。”

展望未来,袁心玥铿锵有力地地说:“只要国家需要,我随时准备好为国而战。” (本报杭州专电)

(本报杭州专电)

中国男篮需承受 与世界脱轨之痛

申炜

“如果我没有去NBA,最后留在上海做一个教练员,我会是什么样的人?”这是姚明在接受新华社记者采访时,当被问到中国男篮主帅乔尔杰维奇的能力和水平时发出的反问。

姚明或许是本届亚运会中国体育代表团各单项协会掌门人中曝光最多的一位。当然,这不是因为他醒目的身高,而是因为中国男篮糟糕的成绩。在中国男篮半决赛输给菲律宾队后,姚明亲自出面道歉。铜牌争夺战,中国男篮也曾一度场面不利,坐在场边的姚明面色铁青,再度成为焦点。

不得不说,即使姚明愿意扛起中国男篮输球的责任,乔尔杰维奇依然是球迷批评的重点。很多人认为,中国男篮球员很难适应乔尔杰维奇的欧洲篮球战术思路。队长赵继伟也说,乔尔杰维奇要求了很多细节,但球员们现在理解不了,或者说做不到。

中国男篮在距离巴黎奥运会资格赛不到一年的时候换掉前主帅杜锋,成了不少人的吐槽点。公平地说,如果继续任用杜锋执教,中国男篮的成绩或许要好一些,至少不会比现在更差。但如果站在更高的层面来看,本届亚运会上中国男篮输球带来的阵痛,并不是这支队伍的阵痛,而是中国篮球和世界脱轨带来的阵痛,乔尔杰维奇就是那个连接中国篮球和世界的桥梁。

回到文章最开始姚明的反问,他其实是在提醒人们,自己看待问题的角度不同。乔尔杰维奇或许并不是中国男篮最正确的选择,但跟上世界篮球的理念、与世界篮球交流,确实是当下中国篮球必须要做的事。当那些男篮国手回到CBA联赛,或许很快就会忘记输球的阵痛,而乔尔杰维奇就是提醒他们和世界高水平球队差距有多大的人,这就是聘请外教的意义。

